
Flexibilité du dirham: ce qu'en pensent les Marocains
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91.8K أخبار الیوم: قرار تعویم الدرهم لم ینشر
فی الجریدة الرسمیۀ

التصویت الذي أجرته هسبریس أبان أن 
  من المشارکین لا یؤیدون قرار تعویم الدرهم.
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بنک المغرب یرصد ارتفاع الدرهم مقابل الدولار
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 ما هی أسباب عدم تأیید هذا القرار حسب رأیک؟
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LE 27 JANVIER 2018
a connu le plus grand nombre d’interactions

Les publications les plus partagéesLangues les plus utilisées

Les avis des internautes

L’adoption de la nouvelle réforme de la �exibilté  
du dirham au Maroc a divisé l’opinion publique 

qui s’est exprimée sur  le web

La Compagnie Méditerranéenne d’Analyse 

et d’Intelligence Stratégique a détecté les di�érentes 

interactions ce qui a permis d’élaborer le rapport 

suivant:


